

## 1<sup>ο</sup> ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκε στη Δράμα το 1<sup>ο</sup> Βαλκανικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, με την οργανωτική ευθύνη των Περιφερειακών Τμημάτων Θεσσαλονίκης και Καβάλας-Δράμας. Το Γ' Βαλκανικό ραντεβού ήταν ιστορική στιγμή για τους φυσικοθεραπευτές όχι μόνο της χώρας μας αλλά και των γειτονικών μας χωρών και συνέβαλε, ώστε να μπουν τα θεμέλια μιας ουσιαστικότερης συνεργασίας και ανταλλαγής απόψεων και πληροφοριών προς αμοιβαίο όφελος. Η συμμετοχή των εισηγητών, των ομιλητών αλλά και των εκπαιδευτών διασφάλισε την ποιότητα και την επιστημονική γνώση αλλά και την εμπειρία που κατατέθηκε.

Το Συνέδριο τέθηκε υπό την αιγίδα της Νομαρχίας Δράμας, του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών και του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης. Συμμετείχαν ο Πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ κ. Στυλιανός Ιωαννίδης στην Τιμητική Επιτροπή και ο Αντιπρόεδρος κ. Παύλος Καρακολτσίδης στην Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου.

Επίσημες καλεσμένες ομιλήτριες στο Συνέδριο από το Ίδρυμα μας ήταν οι Καθηγήτριες Φυσικοθεραπείας από την Αυστραλία κ.κ. Μαρία Κωνσταντίνου και Sue Roll του Πανεπιστημίου του Queensland, οι οποίες και τίμησαν τον Πρόεδρο του ΑΤΕΙΘ με αναμνηστική πλακέτα του Πανεπιστημίου τους.



Από την εκδρομή της Σ.Τ.Ε.Γ.  
στον προϊστορικό  
λιμναίο οικισμό στο Δισπιλιό Καστοριάς

e-mail

techn\_ek@teithe.gr

## ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΟ Α.Τ.Ε.Ι.Θ.

### ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΤΕΙ-Θ ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Σε μικτή ομάδα εργασίας του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (ΑΤΕΙ-Θ) και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας απονέμεται το ετήσιο διεθνές βραβείο ASIS&T/ISIS-Thomson Citation Analysis Research Grant το 2005. Πρόκειται για βράβευση της καλύτερης ερευνητικής προσέγγισης η οποία να αφορά στην ανάλυση βιβλιογραφικών αναφορών και, μέσω αυτής, στην βελτίωση του υπάρχοντος σχήματος αξιολόγησης των δημοσιεύσεων σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια (Science Citation Index Web of Science).

Το μικτό ερευνητικό σχήμα απαρτίζουν οι κ. κ. Δ. Α. Δέρβος (αναπληρωτής καθηγητής στο τμήμα Πληροφορικής του ΑΤΕΙ-Θ), Νικόλαος Σαμαράς (λέκτορας στο τμήμα εφαρμοσμένης Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας) και Θ. Καλκάνης (απόφοιτος του τμήματος Αυτοματισμού του ΑΤΕΙ-Θ και κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ειδίκευσης στα συστήματα υπολογιστών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας). Η βραβευμένη ερευνητική πρόταση συνιστά επέκταση προσέγγισης η οποία υιοθετήθηκε στην μεταπτυχιακή εργασία του κ. Καλκάνη στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, υπό την καθοδήγηση του κ. Δέρβου. Τα αποτελέσματά της ανακοινώθηκαν στο 3ο IEEE International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems το οποίο διεξήχθη στη Σόφια (Βουλγαρία) στις 5-7 Σεπτεμβρίου 2005 (D. A. Dervos, T. Kalkanis, cc-IFF: A Cascading Citations Impact Factor Framework for the Automatic Ranking of Research Publications).

Η υποψηφιότητα για το βραβείο ASIS&T/ISI-Thomson κατετέθη μετά από σχετική προτροπή του καθηγητή κ. Richard Hartley, Διευθυντή του τμήματος Επικοινωνιών και Πληροφορίας του Manchester Metropolitan University, συνεργάτη του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας του ΑΤΕΙ-Θ. Η βράβευση πρόκειται να γίνει στη διάρκεια των εργασιών του ετήσιου συνεδρίου του Αμερικανικού Οργανισμού Επιστήμης και Τεχνολογίας της Πληροφορίας (ASIS&T, <http://www.asis.org>), στη πόλη Charlotte της Βόρειας Καρολίνας, την 1η Νοεμβρίου 2005. Στην τελετή βράβευσης, η ομάδα εργασίας θα εκπροσωπηθεί από τον κ. Δ. Α. Δέρβο, συντονιστή του ερευνητικού σχήματος, με χρηματοδότηση από την Επιτροπή Ερευνών του ΑΤΕΙ-Θ. Σημειώνεται ότι το εν λόγω ετήσιο βραβείο (το οποίο συνοδεύεται από χρηματικό έπαθλο \$3000) χρονολογείται από το 1998 και εφέτος είναι η πρώτη φορά που απονέμεται σε ερευνητικό σχήμα με βάση εκτός των Η.Π.Α.

Στη φωτογραφία απεικονίζονται (από αριστερά προς τα δεξιά) τα μέλη του βραβευμένου ερευνητικού σχήματος: κ. κ. Θ. Καλκάνης, Ν. Σαμαράς και Δ. Α. Δέρβος.



### ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΖΩΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία από 5-7/10/2005 στη Βέροια-Ημαθίας το Ετήσιο Συνέδριο της Ελληνικής Ζωοτεχνικής Εταιρείας.

Το Συνέδριο παρακολούθησαν οι κ. κ. Ι. Κάτανος, Β. Λάγκα, Δ. Νήτας, Β. Σκαπέτας, Σπ. Χλειουνάκης μέλη της Εκπαιδευτικής Κοινότητας του ΑΤΕΙΘ και παρουσιάστηκαν οι παρακάτω εργασίες:

- "Αποδοτικότητα Αμελκτικών Μηχανών Αιγοπροβάτων στην Κεντρική Μακεδονία" - Β. Λάγκα, Β. Σκαπέτας, Ι. Κάτανος, Ε. Σινάπης, Ι. Χατχημνάογλου 2005
- "Συμβολή στη μελέτη του Ελληνικού ποιμενικού σκύλου στο Νομό Σερρών", Σπ. Χλειουνάκης, Α.Φούντα, α. Καραμήτρος, Χ. Δρίβας, Ι. Κάτανος 2005





## 5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ

Το τμήμα Αυτοματισμού του Αλεξάνδρειου Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης διοργάνωσε το 5ο Διεθνές Συνέδριο Τεχνολογίας και Αυτοματισμού (5th International Conference on Technology and Automation ICTA'05) στο Βελγίδειο Συνεδριακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης, στις 15-16 Οκτωβρίου 2005. Επίσημη γλώσσα του συνεδρίου ήταν η Αγγλική.

Το συνέδριο αυτό αποτελεί τη συνέχεια μίας σειράς συνεδρίων που διεξάγονται από το 1996 έως σήμερα. Στόχος του ICTA'05 ήταν να συγκεντρώσει ερευνητές από όλο τον κόσμο και να προωθήσει τη γνώση σε τομείς του αυτοματισμού, παρέχοντας ένα βήμα για την παρουσίαση καινοτόμων τεχνολογικών επιτευγμάτων και μελλοντικών κατευθύνσεων στα επιστημονικά πεδία του συνεδρίου. Ειδικοί από όλον τον κόσμο, πρόεδροι επιστημονικών επιτροπών σε διεθνή περιοδικά και τεχνικούς φορείς συμμετείχαν στην επιστημονική επιτροπή του συνεδρίου.

Το συνέδριο υποστηρίχτηκε από το Ινστιτούτο Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών (Institute of Electrical and Electronic Engineers IEEE) της Αμερικής και έγινε σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση Επεξεργασίας Σήματος και Εικόνας (European Association for Signal and Image Processing EURASIP). Ακόμη, το συνέδριο υποστηρίχτηκε από το ελληνικό τμήμα της IEEE (IEEE-Greece Section) και το ελληνικό τμήμα της IEEE-Control Systems Society.

Υποβλήθηκαν 112 εργασίες από τις οποίες τελικά 69 έγιναν αποδεκτές για δημοσίευση, με βάση ένα αυστηρό σύστημα κρίσεων. Το σύστημα αποδοχής εργασιών βασίστηκε σε 'τυφλή' κρίση (απουσία ονομάτων συγγραφέων και ιδρυμάτων) από τουλάχιστον δύο ανεξάρτητους ομότιμους κριτές, ενώ, σε ορισμένες περιπτώσεις χρησιμοποιήθηκαν 3, 4 ή ακόμη και περισσότεροι κριτές. Συνολικά, χρησιμοποιήθηκαν περισσότεροι από 125 κριτές (επιπλέον των μελών της Επιστημονικής Επιτροπής), οι οποίοι προέρχονταν από περισσότερες από 25 διαφορετικές χώρες.

Οι εργασίες που παρουσιάστηκαν μπορούν να κατανεμηθούν στους εξής επιστημονικούς τομείς: Αυτόματος Έλεγχος και Μοντελοποίηση Συστημάτων, Ευφυή Συστήματα Ελέγχου, Ρομποτική, Αυτοματισμός, Οργανολογία και Μετρήσεις, Επεξεργασία Σήματος και Εικόνας

Οι συγγραφείς των εργασιών προέρχονταν από περισσότερες από 25 χώρες παγκοσμίως και η διεθνής συμμετοχή ξεπέρασε το 60%.

Το συνέδριο τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης, ο πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο αντιπρόεδρος και ο διευθυντής της ΣΤΕΦ του Α.Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης. Στο συνέδριο εγγράφηκαν περίπου 300 συνέδριοι ενώ σημαντικός ήταν και ο αριθμός των φοιτητών που το παρακολούθησαν.

## ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ (TEACHING MOBILITY) ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ SOCRATES ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ

Στο τμήμα Μαιευτικής του ΤΕΙΘ για πρώτη φορά εφαρμόστηκε στα πλαίσια του προγράμματος Socrates η κινητικότητα για διδασκαλία (TS) του εκπαιδευτικού προσωπικού. Η ανταλλαγή διδασκαλίας έγινε με το αντίστοιχο τμήμα Μαιευτικής του Erasmus Hoghe School των Βρυξελλών στο Βέλγιο με το οποίο το τμήμα έχει συμβόλαιο συνεργασίας. Έτσι, στις 1-3 Ιουνίου 2005 ύστερα από πρόσκληση της ακαδημαϊκής υπευθύνου για το πρόγραμμα κ. Ελένης Δημητροπούλου, καθηγήτριας Εφαρμογών του τμήματος, πραγματοποιήθηκε σειρά μαθημάτων για τις φοιτήτριες -τες του ΣΤ' και Ζ' εξαμήνου του τμήματος Μαιευτικής ΤΕΙΘ από τον προϊστάμενο και καθηγητή του τμήματος του Βελγίου κ Joeri Vermeulen. Η θεματολογία των μαθημάτων περιείχε γνώσεις και εναύσματα για συζήτηση που είχαν σχέση με την εκπαίδευση των μαιών -μαιευτών στο Βέλγιο και την εναρμόνιση των προγραμμάτων σπουδών τους με τις ευρωπαϊκές οδηγίες της Bologna, τον ρόλο της μαιίας -μαιευτή στην κλινική της εξωσωματικής και την εφαρμογή Μαιευτικής φροντίδας που βασίζεται σε ερευνητικά δεδομένα (evidence based Midwifery).

Ανταποδοτικά η κ Δημητροπούλου αποδέχθηκε αντίστοιχη πρόσκληση για διδασκαλία στο τμήμα Μαιευτικής του Erasmus Hoghe School, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 27-30 Σεπτεμβρίου 2005 στις Βρυξέλλες. Τα θέματα που διδάχθηκαν οι Βέλγοι φοιτητές ήταν σε σχέση με την εκπαίδευση των μαιών -τών στην Ελλάδα και την επαγγελματική προοπτική που τους παρέχεται, οι ρίζες της Μαιευτικής σαν επιστήμης στην αρχαία Ελλάδα και διάσημες Ελληνίδες μαιές, οι εκτρώσεις στην Ελλάδα σαν αντισυλληπτική μέθοδος και πως επηρέασαν το δημογραφικό πρόβλημα στη χώρα μας και τέλος οι ψυχολογικές επιπτώσεις της μείωσης των εμβρύων σε γυναίκες μετά από εξωσωματική γονιμοποίηση (IVF).

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων τα οποία θεωρήθηκαν και από τις δύο πλευρές πετυχημένα και άκρως ενδιαφέροντα ως προς τη θεματολογία, συμφωνήθηκε η περαιτέρω επιστημονική συνεργασία ιδιαίτερα στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού μοντέλου διδασκαλίας της Μαιευτικής τόσο σε θεωρητικό όσο και σε εργαστηριακό περιβάλλον για τους φοιτητές των δύο τμημάτων. Τέλος, στην επιτυχία της εφαρμογής της κινητικότητας η συμβολή του Γραφείου Socrates του ΑΤΕΙΘ και ιδιαίτερα της υπευθύνου κ Γρηγοριάδου, καθώς και της ακαδημαϊκής υπευθύνου του Socrates κ Nadin DeVooght του τμήματος Μαιευτικής των Βρυξελλών υπήρξε σημαντική σε όλη την πορεία της οργάνωσης.



Η αίθουσα τοκετών στο Bith\_hrme του τμήματος Μαιευτικής στο Namur (Βέλγιο).



Οι καθηγήτριες του Τμήματος Μαιευτικής κ. Αποστολίδου Α., κ. Δημητροπούλου Ε., με τον προϊστάμενο του Τμήματος Μαιευτικής Erasmus Hogheschool των Βρυξελλών κ. Joeri Vermeulen



**Δυναμικό παρόν έδωσε το Τμήμα Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης συμμετέχοντας στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Logistics 2005, το οποίο διεξήχθη στις 25-26 Νοεμβρίου 2005 στη Θεσσαλονίκη.**

Εκπαιδευτικό προσωπικό και φοιτητές παρακολούθησαν με ιδιαίτερη προσοχή τις ενδιαφέρουσες ομιλίες των συμμετεχόντων, ενώ παράλληλα είχαν την ευκαιρία να προβάλουν το αντικείμενο και το έργο της σχολής συνομιλώντας με εκπροσώπους επιχειρήσεων, οργανισμών και άλλων φορέων που παρέστησαν στο συνέδριο.

Ο προϊστάμενος του Τμήματος Δρ. Δημ. Τριανταφύλλου έχοντας την τιμή του συντονιστή της ενότητας ομιλιών σχετικά με την εκπαίδευση επάνω στον τομέα της Εφοδιαστικής, κατέδειξε την σημαντικότητα των Logistics στο χώρο των ελληνικών επιχειρήσεων και σκιαγράφησε τους διαρκώς αυξανόμενους στόχους που θέτει το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, προκειμένου μέσω ενός υψηλού επιπέδου προγράμματος σπουδών να αναδείξει ικανά και δυναμικά στελέχη, τα οποία θα καλύψουν τις προβλεπόμενες ανάγκες της αγοράς. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το Τμήμα Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων με έδρα την Κατερίνη αν και διανύει μόλις τον 3ο χρόνο λειτουργίας του έχει επιδείξει ιδιαίτερη δραστηριότητα συμμετέχοντας σε σημαντικές εκδηλώσεις και συνέδρια, επιδιώκοντας την καταξίωση της σχολής ως τον καλύτερο εκπαιδευτικό φορέα προπτυχιακού επιπέδου στον κλάδο των Logistics.



Εκπαιδευτικό προσωπικό και φοιτητές στο περίπτερο του ΤΕΙ. Διακρίνονται από αριστερά προς τα δεξιά οι καθηγητές Ι. Μανίκας, Δ. Φωλίνας, Δ. Τριανταφύλλου, Ι. Μανομενίδης, Ε. Δάφνη, Χ. Βρόντος

## PHILOXENIA 2005

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συμμετοχή του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του Α.Τ.Ε.Ι.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA 2005 στον εκθεσιακό χώρο της HELLEXPO από τις 3 Νοεμβρίου μέχρι τις 6 Νοεμβρίου 2005. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν επαφές του τμήματος με παράγοντες του τουρισμού, μέλη διεθνών αντιπροσωπειών και πολλούς επισκέπτες. Ανταλλάχθηκαν χρήσιμες απόψεις και πληροφορίες σ' όλο το φάσμα της τουριστικής εκπαίδευσης, ενώ εκδηλώθηκε ειδικό ενδιαφέρον για επαγγελματική απασχόληση αποφοίτων του Τμήματος σε τουριστικές επιχειρήσεις τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού.

100 τουλάχιστον τουριστικές επιχειρήσεις εσωτερικού / εξωτερικού γνώρισαν την ταυτότητα της τουριστικής εκπαίδευσης που παρέχεται από το Τμήμα μας.

Με την αμέριστη και εμπνευσμένη συμπαράσταση της Διοίκησης και την αποφασιστική -εθελοντική συμμετοχή των φοιτητών του Τμήματος, η παρουσία του Τμήματος με ειδικό περίπτερο υπήρξε επιτυχής, εποικοδομητική για την προβολή του ιδρύματος και αναγκαία για την επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων του.

## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

«Ξένοι περιηγητές στη Θεσσαλονίκη και το Άγιο Όρος από το 1550 έως το 1892» του Σάββα Μαυρίδη, καθηγητή του ΑΤΕΙΘ και της Carla Primavera-Μαυρίδου

Το Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης και ο Εκδοτικός Οίκος Αδελφών Κυριακίδη, με μια πραγματικά ωραία εκδήλωση, στην αίθουσα της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών στην Θεσσαλονίκη, την Πέμπτη 10 Νοεμβρίου 2005, παρουσίασαν στο ελληνικό αναγνωστικό κοινό ένα σύνθετο έργο που αναφέρεται στο δίπτυχο Άγιο Όρος και Θεσσαλονίκη.

Πρόκειται για μια σειρά ταξιδιωτικών εντυπώσεων Δυτικών περιηγητών, που συνέλεξαν και σχολίασαν ο Σάββας Μαυρίδης και η Κάρλα Πριμαβέρα-Μαυρίδου, γνώστες της σχετικής βιβλιογραφίας, που έχουν γραφτεί στη Γερμανική, την Αγγλική και την Γαλλική και κυμαίνονται χρονικά από το 1550 έως το 1892. Η πόλη της Θεσσαλονίκης και το Άγιον Όρος αποτελούν το ένα προοίμιο του άλλου και έτσι οι ξένοι ταξιδιώτες που συχνά επισκέπτονται το ένα δεν μπορούν παρά να γνωρίσουν και το άλλο και να μας προσφέρουν εικόνες και πληροφορίες που δε βρίσκουμε σε ελληνόγλωσσα κείμενα. Οι εντυπώσεις συνθέτουν ένα σημαντικό έργο και τα πολλά αδημοσίευστα χαρακτηριστικά που κοσμούν το έργο, το καθιστούν μια άνευ προηγουμένου πολύτιμη έκδοση για τον περιβάλλοντά μας ιστορικό χώρο.

Η παρούσα έκδοση, όμως, δεν περιορίζεται μόνο σε θέματα αισθητικής του χώρου αλλά και σε εθνικά, πολιτικά και θρησκευτικά τοιαύτα. Μεταξύ άλλων αποκαλύπτεται ότι το κίνητρο ολοκλήρης της προσπάθειας του J. Ph. Fallmerayer να αποδείξει ότι οι σημερινοί Έλληνες δεν είναι απόγονοι των αρχαίων, συνδέεται με γενικότερα και παλαιότερα θέματα σχέσεων και συγκρούσεων που αφορούν Σλάβους και Γερμανούς και δεν αφορούν άμεσα τους Έλληνες. Διαβάζοντας κανείς ανάμεσα από τις γραμμές και όχι μόνο τις ίδιες τις γραμμές, αντιλαμβάνεται ότι η προβολή της θέσης του παντελούς εκολαβισμού του Ελληνισμού, νομιμοποιεί ηθικά τους Σλάβους να έχουν «εύλογες απαιτήσεις» απαιτήσεις στον ελληνικό χώρο. Και όταν πλέον στραφούν προς το νότο, εγκαταλείπουν την επέκτασή τους προς δυσμάς δηλ. απέναντι στην Γερμανία - έμφυτος φόβος στον ψυχικό κόσμο των Γερμανών, στον οποίο γίνεται διεξοδική αναφορά και παρουσιάζεται εκτεταμένη επιχειρηματολογία παρακάτω. Με απλά λόγια, στόχευε, κατά την άποψή μας, να παρασύρει τους Σλάβους σ' έναν επιστημονικοφανή αντιπερισπασμό ή αποπροσανατολισμό προς νότο και έτσι απαλλασσόταν η Γερμανία από το ολαβικό κίνδυνο.

Έτσι, προστίθεται ένα λιθαράκι στην υπάρχουσα βιβλιογραφία και ακόμη περισσότερο γίνεται έκδηλο ότι κανείς δε ξεφεύγει από την κρίση της ιστορίας, ούτε καν και αυτοί οι ιστορικοί.

Το βιβλίο προλόγισαν ο κ. Στυλιανός Ιωαννίδης, πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ, ο κ. Ιωάννης Ταρνανίδης καθηγητής, της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ και ο κ. Αναστάσιος Κυριακίδης, εκδότης.

## 5<sup>η</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ "ΚΡΗΤΗ"

Με μεγάλη επιτυχία συμμετείχε το Ίδρυμά μας στην 5<sup>η</sup> Πανελλήνια Γενική Έκθεση "ΚΡΗΤΗ 2005", με αντικείμενο τα Τρόφιμα-Ποτά, Βιολογική Παραγωγή και Προϊόντα που διοργανώνει κάθε χρόνο η ΔΕΘ-Α.Ε., στο Ηράκλειο-Κρήτης από 13 έως 16 Οκτωβρίου 2005.

Στην τελετή των εγκαινίων τόσο ο Υπουργός Μακεδονίας - Θράκης κ. Τσιαρτσιώνης όσο και ο Πρόεδρος της ΔΕΘ κ. Μπακατσέλος αναφέρθηκαν στη γέφυρα φιλίας και οικονομικής συνεργασίας που

έχει αναπτύξει η Μακεδονία με την Κρήτη, τα δύο άκρα Ελληνισμού.

Το περίπτερό μας επισκέφθηκαν οι κ.κ. Τσιαρτσιώνης, ο Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Μανώλης Στρατηγάκης, ο Νομάρχης κ. Σαρρής και Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Κουράκης, η Πρόεδρος του ΤΕΙ-Κρήτης κ. Χαρά Αθανασάκη καθώς και πλήθος κόσμου.

Το Ίδρυμά μας εκπροσώπησαν οι κ.κ. Σουζάνα Κάτσικα Ε.Π.-ΣΔΟ, Δημοσθένης Νήτας Ε.Π.-ΣΤΕΓ και Αθηνά Κατσαρού Δ.Υ. Τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων.



Στηγμιότυπο από την τελετή των εγκαινίων.